

Швейцария замораживает авуары Центрального Банка России |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 24.01.2008.

По сообщению ATS, только что расположенный в Лозанне "Федеральный Трибунал" (Верховный Суд Швейцарии) подтвердил правоту Нессима Гаона в его споре с правительством РФ и разрешил заморозить авуары Центрального Банка России в швейцарских банках UBS, Credit Suisse или (sic) BNP Paribas Suisse.

|
Таким образом, Верховный Суд подтвердил решение кантона Женева, о котором мы уже [писали](#).

Верховный Суд считает, что соблюдены все формальные условия, необходимые для такого шага, так как задолженность РФ перед компанией «Нога» зафиксирована в «Протоколе о намерениях» от июля 2002 года, который подписала Россия.

Как сообщает ATS, согласно «доступной в интернете информации», ЦБ России располагает на своих счетах суммой 3800 миллиардов рублей (169 миллиардов швейцарских франков).

Однако заморожены будут только авуары ЦБ РФ в вышеупомянутых банках.

ATS напоминает, что претензии компании «Нога» к правительству России составляют 1,185 миллиарда франков.

На фото PHILIPPE MAEDER: "Федеральный Трибунал" (Верховный Суд Швейцарии)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/shveycariya-zamorazhivaet-avuary-centralnogo-banka-rossii>